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Niederschrift

Wolmirstedt, den 20.03.2023

der ordentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Mose -öffentlicher Teil-

Ort: Feuerwehrgerätehaus, Am Darrweg 1, 39326 Wolmirstedt/Mose
Tag: Montag, 06.03.2023
Zeit: 18:00 Uhr bis 19:14 Uhr und 19:13 Uhr bis 19:15 Uhr

Teilnehmer/innen

Ortsbürgermeister

Marco Röhrmann

Mitglieder

Sylva Heiland
Thomas Nagel

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung durch den Ortsbürgermeister, Feststellung der
ordnungsgemäßen Ladung sowie Bestätigung der Tagesordnung

TOP 2 Feststellung der Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates Mose vom 23.01.2023
- öffentlicher Teil

TOP 3 Mitteilung der Verwaltung
TOP 4 Mitteilungen des Ortsbürgermeisters
TOP 5 Einwohnerfragestunde
TOP 6 5. Änderung der Hauptsatzung der Stadt Wolmirstedt

479/2019-2024
TOP 7 Anfragen und Anregungen
TOP 8 Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse
TOP 9 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung durch den Ortsbürgermeister, Feststellung der
ordnungsgemäßen Ladung sowie Bestätigung der Tagesordnung

Herr Röhrmann eröffnet die Sitzung. Er stellt die ordnungsgemäße Ladung, sowie
Beschlussfähigkeit mit 3 abstimmungsberechtigten Mitgliedern fest.

Der vorliegenden Tagesordnung wird mit 3 Stimmen zugestimmt.
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TOP 2 Feststellung der Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates Mose vom
23.01.2023 - öffentlicher Teil

Abstimmungsergebnis:

Ja: 3 Dem öffentlichen Teil der Niederschrift der ordentlichen Sitzung des
Ortschaftsrates Mose vom 23.01.2023 wird zugestimmt.Nein: /

Enthaltung: /

TOP 3 Mitteilung der Verwaltung

Frau Bunk erläutert den aktuellen Sachstand.

Durch den Ortschaftsrat wird mitgeteilt, dass es sich in der Sachdarstellung um den
Mordgraben handelt und nicht um den Mortalgraben.
Ebenso möchte der Ortschaftsrat wissen, in welcher Abfolge welche Maßnahmen
geplant sind.

Anm.d.Verw.:

TOP 4 Mitteilungen des Ortsbürgermeisters

Herr Röhrmann informiert über folgende Themen:

1. Die Verwaltung prüft aktuell das weitere Vorgehen zum Friedhof und nach Abschluss
wird eine schriftliche Stellungnahme erfolgen.

2. Am 21.03.2023 wird der erste Spatenstich für den geplanten Konverter erfolgen.

TOP 5 Einwohnerfragestunde

Ein ortsansässiges Ehepaar ist anwesend und hat folgende Anliegen:

1. Wo soll die Leitung von der See kommend langlaufen?

Anm.d.Verw.: Stellungnahme wird erarbeitet.

2. Der Betrieb der Recyclinganlage nimmt enorme Ausmaße an. Es wird gebeten diese
Meldung an den Landkreis weiterzugeben. Im Sommer ist die Geruchsbelastung un-
erträglich.

3: Der Fußweg zwischen Mose und Farsleben ist sehr schlecht einsehbar, wenn man
von den Grundstücken runterfährt. Gibt es dafür eine Lösung?

Dieser Weg wurde nachträglich als Fuß/Radweg ausgezeichnet. Unterliegt dieser
Weg den gleichen Maßgaben wie ein einfacher Gehweg oder gibt es andere Rege-
lungen bezüglich der Zuständigkeit für die Pflege und Beräumung?

Anm.d.Verw.: Die Beantwortung ist als Dokument an diesen
Tagesordnungspunkt eingestellt und im
Ratsinformationssystem einsehbar.
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TOP 6 5. Änderung der Hauptsatzung der Stadt Wolmirstedt
479/2019-2024

Frau Bunk erläutert die vorliegende Änderungssatzung.

Frau Heiland schlägt vor, die Hauptsatzung mit allen Änderungen als Synopse einzustellen,
damit die Satzung übersichtlich für jedermann einsehbar ist.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 3 Beschlussempfehlung:
Der Stadtrat der Stadt Wolmirstedt beschließt die 5.
Änderungssatzung der Hauptsatzung der Stadt Wolmirstedt.

Nein: /
Enthaltung: /

TOP 7 Anfragen und Anregungen

Der Ortschaftsrat möchte zu folgenden Punkten eine Rückmeldung zum aktuellen
Sachstand:

1. Die bisherigen Ersatzpflanzungen für einen abgestorbenen Baum sind erfolglos ge-
blieben, wie wird weiterverfahren?

2. Wie ist der aktuelle Sachstand zur Rundbank am Teich?

3. Die Südseite des Friedhofs wurde mit einer Hecke bepflanzt und es stellt sich die
Frage, ob man nicht hätte die Ostseite mitbepflanzen können, da dies jetzt kahl aus-
sieht.

Anm.d.Verw.: Anfragen an Fachdienst weitergeleitet

Herr Röhrmann schließt den öffentlichen Teil der Sitzung um 18:55 Uhr.

TOP 8 Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse

Im nicht öffentlichen Teil der Sitzung wurden keine Beschlüsse gefasst.

TOP 9 Schließung der Sitzung

Herr Röhrmann schließt die Sitzung um 19:15 Uhr.

angefertigt für die Richtigkeit

Manja Hellmund Marco Röhrmann
Sachbearbeiterin Ortsbürgermeister Mose


